

ПРОТОКОЛ

заседания Совета по развитию гражданского общества и правам человека в муниципальном образовании Северский район

12.07.2022 г.
16.30 час.

ст-ца Северская, ул. Ленина 69
Зал заседаний администрации

Председательствующий – С.В.Агеев
Секретарь – А.В.Гладченко

Присутствовали: 26 человек.

1. О строительстве воздушного пешеходного перехода в районе Азовского перекрестка ФАД Краснодар-Новороссийск.

Докладчик: Наталенко Виктор Сергеевич, начальник управления муниципального контроля.

Выступил начальник управления архитектуры Семенцов Николай Валерьевич с пояснением о целесообразности строительства воздушного перехода одновременно со строительством автовокзала по ул. Южной в районе Азовского перекрестка ФАД Краснодар-Новороссийск, а также проведении дополнительных экспертиз.

РЕШИЛИ: Доклад принять к сведению.

2. О строительстве автовокзала по ул. Южной в районе Азовского перекрестка вдоль ФАД Краснодар-Новороссийск.

Докладчик: Семенцов Николай Валерьевич, начальник управления архитектуры. На данный момент ведется работа по актуализации проектной документации, по итогам которой будет выдано новое разрешение на строительство. На следующее заседание пригласить директора ООО «Фаворит» собственника земельного участка, на котором запланировано строительство Автовокзала.

РЕШИЛИ: Доклад принять к сведению.

3. О разработке мероприятий по эксплуатации автомобильного моста по ул. Комарова ст. Северской

Докладчик: Шакун Григорий Александрович, глава Северского сельского поселения.

Заслушали доклад главы Северского сельского поселения Г.А.Шакуна. Мост построен в 1970 году, паспорт объекта отсутствует. В 2021 году была проведена экспертиза. Заключение эксперта расплывчатое и не дает возможности сделать однозначный вывод о возможности дальнейшей эксплуатации моста. В соответствии с рекомендациями были предприняты следующие меры:

- установлены знаки, запрещающие проезд грузового автотранспорта;
- установлена камера фото-видео фиксации нарушений правил дорожного движения;
- рассматривается вопрос по разработке ПСД для реконструкции данного моста.

На вопрос о сроках реконструкции моста Г.А.Шакун пояснил, что средства на реконструкцию и разработку ПСД будут заложены в бюджет на 2023 год.

РЕШИЛИ: Провести дополнительную проверку состояния металлоконструкций моста с привлечением специалистов, разработать обездные маршруты для грузового автотранспорта. Оставить вопрос на контроле.

4. Разное (Предоставление помещения для приема граждан).

РЕШИЛИ: В ближайшее время решить данный вопрос в рабочем порядке.

Член СПЧ А.В.Гладченко озвучил вопрос о жалобах жителей СНТ района на факты самоуправства и незаконных поборов руководителями садовых товариществ и об отсутствии контроля за деятельностью садовых товариществ на территории Северского района со стороны муниципальных органов власти.

Специалистами районной администрации было высказано мнение, что данные вопросы находятся вне компетенции муниципальных органов власти.

Также был рассмотрен вопрос об отсутствии информации по расположению пунктов сбора гуманитарной помощи участникам специальной военной операции.

РЕШИЛИ: Более активно распространять информацию в СМИ о пунктах сбора гуманитарной помощи участникам специальной военной операции.

В рамках вопроса о транспортной доступности член СПЧ В.Н.Деточкин задал вопрос о благоустройстве привокзальной площади. Начальником управления архитектуры Н.В. Семенцовы был дан ответ, что земельный участок, на котором расположена привокзальная площадь, находится в собственности РЖД. В связи с этим данные работы производиться не будут пока земельный участок не будет передан в собственность администрации.

Председатель Совета по развитию
гражданского общества и правам
человека в муниципальном
образовании Северский район



С.В. Агеев